

## Областная администрация в 2003 году решила повысить жизненный уровень населения

Такую цель ставит перед своей командой губернатор Борис Говорин. Во всяком случае, это заявлено в его докладе, который он сегодня адресовал представителям всех ветвей власти и руководителям крупных предприятий.

Сегодняшнее выступление Бориса Говорина напоминало послание президента Федеральному собранию. Но только отчасти. Губернатор представил обзорную информацию по всем сферам социально-экономической жизни области. Владимир Путин рассказывал о наиболее острых проблемах. Впрочем, доклады обоих руководителей начинаются с хорошего.

Борис Говорин сообщил, что в области продолжился экономический рост. Валовый продукт увеличился на 4,5 процента. В основном, за счет промышленности и в куда меньшей степени за счет торговли и транспорта. Как и везде в России, экономика региона сохраняет экспортную направленность. Ключевые отрасли - алюминиевая и лесоперерабатывающая. Их дальнейшее развитие оказывается под большим вопросом и не только из-за большой концентрации предприятий. "Проблемы развития всех названных отраслей связаны с использованием устаревших технологий и оборудования, низким уровнем ресурсов и энергосберегающих технологий. В результате, ситуация с экологическим загрязнением на территории области остается крайне сложной", - сказал Борис Говорин.

Сельское хозяйство в прошлом году показало скромные результаты. Регион обеспечивает себя только картофелем, молоком, овощами и яйцом. Малый бизнес, который в экономиках развитых стран составляет весомую часть, в области представлен также скромно. Предпринимательством занимается только 8 процентов от численности работающих. Всего же в экономике занято только 67 процентов трудоспособного населения. Кратко Борис Говорин остановился на строительной отрасли: "Мы должны однозначно говорить, что строительная индустрия находится в глубоком кризисе и упадке и не обеспечивает содержание и модернизацию жилого фонда".

Также бегло губернатор затронул реформу жилищно-коммунального хозяйства. Он сказал лишь, что области только предстоит технически перевооружать ЖКХ и вводить энергосберегающие технологии.

Планам на будущее была посвящена заключительная часть доклада. В этом году главная цель администрации - повысить жизненный уровень населения. К декабрю заработная плата должна увеличиться во всех отраслях экономики и бюджетной сфере. "В целом средняя заработная плата в месяц должна составить по итогам 2003 года 6630 рублей", - заявил губернатор.

Число людей, которые живут за чертой бедности, не должно превысить 35 процентов. Но намеченное удастся сделать, отметил Говорин, если в экономику области начнут поступать куда более значительные инвестиции, чем в прошлом году. Потенциальные проекты для вкладывания денег - Сухоложское месторождение золота, Кавыктинское месторождение газа, новый самолет авиационного завода. Закончил доклад губернатор не совсем оптимистично. В области в этом году прогнозируется ухудшение социально-экономической ситуации. Все производственные мощности загружены, а цены на алюминий могут снизиться.

Доклад губернатора предстоит, конечно, анализировать, но уже сейчас некоторые дают свои оценки. "На мой взгляд, прозвучала статистика, но не прозвучало хорошего анализа. Почему область сегодня находится в таком состоянии? Кстати, о ситуации с невыплатой заработной платы практически не было сказано ни слова. На мой взгляд, не были обозначены главные направления, на чем должен актив области сосредоточить условия в текущем году", - сказал Геннадий Истомин, заместитель председателя Законодательного собрания.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

Эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта